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Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Elisabet Bohlin, Gustaf Egnell 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-08-07   -   2023-09-10 
Antal svar 26
Studentantal 28
Svarsfrekvens 92 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 8
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 8
5: 18
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 21
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 6
5: 17
Har ingen uppfattning: 1

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 6
5: 16



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 21
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 5
4: 3
5: 15
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 7
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 26 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 10
5: 10
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 26 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 2
2: 3
3: 10
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 9

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 26 
Medel: 34,6 
Median: 36-45 

≤5: 1
6-15: 1
16-25: 1
26-35: 7
36-45: 13
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 26 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 24



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
På det hela en positiv bild av kursen vilket talar för att vi kan fortsätta i stort med samma upplägg.

Den enda riktiga plumpen blev resdagen mellan Lycksele och Ammarnäs där tiden blev för knapp, vilket ledde till att
stoppet i Sorsele blev forcerat. Allt för att studenterna skulle hinna i tid till en dragning rörande Biosfärsområdet
Vindelälven i Ammarnäs. Den negativa bilden av dagen förstärktes av att flera studenter kom för sent, vilket de fick
höra. Här får vi hitta en bättre form inför nästa år.

Renskötseln har givits ett större utrymme över tid och det antyds att det kanske blev väl mycket under årets resa.
Orsaken till det är att det genom åren inte har varit helt lätt att få den representationen, vilket i sin tur beror på det
nyckfulla i vardagen för en renskötare. Inte sällan leder detta till återbud med kort varsel därför att renarna kräver
uppmärksamhet. Så blev det inte under årets kurs. Renskötseln kommer att finnas kvar även under kommande
kurser - men som kursledare ska jag sträva efter att få renskötselrepresentanter att ta sig an lite olika perspektiv så
att vi undviker för mycket överlapp/repetition.

Sedan har det framförts en del kritik mot kursledaren med flera för att de tagit allt för stort talarutrymme i samband
med exkursionsdagar organiserade av värdföretag/organisationer/myndigheter. Detta på bekostnad av studenternas
möjlighet att ställa frågor och andra föreläsare/talare att få ge ”sitt perspektiv”. Det problemet är lättlöst och det ska
bli bättre kommande år. Däremot menar jag som kursledare att det kan vara bra att det i samband med
exkursionerna blir lite diskussion och att en del meningsskiljaktigheter också ventileras. Vad gäller skog, skogsbruk
och det hållbara brukandet av resursen så finns det ju många olika uppfattningar och perspektiv. Ibland löser sig
detta genom studenternas kritiska frågor/inlägg. Ibland inte.

Jag avslutar med att tacka årets studenter, lärare och värdar. Samtliga har skött sig utmärkt och jag ser redan fram
emot nästa års kurs. // Gustaf

Studentrepresentantens kommentarer
Denna kurs var och är en väldigt uppskattad kurs som många tycker om, även i år. Överlag är det en väldigt bra
kurs med enbart några få klagomål som har framkommit om enstaka detaljer. Men som helhet har det inte varit
några fel alls. Det som har kommit upp är just tidsplaneringen under vissa dagar som har varit lite knapp. Vilket
kursansvarig är medveten om sedan innan. Det har även framkommit bra förslag på förbättringa om vad vi studenter
vill diskutera och prata om på de olika dagarna. Den dagen som var mest problematisk var dagen vi skulle resa från
Lyksele till Ammarnäs, i form av tidsbrist hos både skogstyrselsen, transportvägen och diverse spydaiga
komenetarer från föreläsare som vi verkligen hade kunnat varit utan. Ibland hade vi velt ha lite mer förkunkspa om
vissa dagar men de olika föreläsarna har varit duktiga att svara på våra frågor. Dagen som flest hade velat haft mer
förkunskaper är skyddsdikningsdagen på Svartberget, då det var lite svårt att hänga med på exakt varför det var
som det var. Det har varit lite olika tycken om hur mycket rennäringen har varit med, många tycker det var väldigt
bra. En förbättringspunkt som kursledaren kan ha i åtanke för att flera ska bli nöjda är att ge de olika
representanterna från rennäringen lite mer info om vad vi har hört innan så att det inte blir massor av upprepningar.
Exempelvis ge dem olika punkter att prata om eller liknande. Vi ifrån klassen vill tacka alla företag som har varit med
på resan och det finns inte mycket att klaga på dem.
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